

登人山的鈴聲

藝文三衛國

連悅耳清新打鈴聲，一早綿細的帶寂寥，從來雨晨綿。

互助基金的深長意義

新三郭樹都

「互助基金」到底是怎麼一回事？設立的目的又是什麼？

民國五十三年十一月二十八日，總裁主持第九屆第二次中央委員會議，在開幕典禮上講「非常時期革命幹部的決心和責任」強調：

「我總覺得我們各級黨部對於同志的生活缺乏照顧，對『同志愛』的發揚終嫌不足。試想一個既貧且病的同志，加之子女失學生活潦倒，如何不需要組織來給予照顧呢？假若組織不了解貧病同志的處境，也不給予照料，那就失掉了革命黨員『急難相扶持』的意義了」。

「……縣市黨部還可以再策動殷實而又熱心的同志，籌集一筆可觀的黨員互助基金，以多數人的力量來解決少數人的困難……」。

但迄今十四年來，並沒有那個單位躬行實踐；理由十分簡單，這是一件複雜吃力而又不討好的工作。

但本校黨部，本著忠黨愛國愛校的精神，經過深思熟慮，決心把總裁這個偉大的理想首先在本校實現。理想目標是籌集新台幣捌佰萬元，計劃三年完成，以之所得利息用之於各項互助。

人吃五穀雜糧，難免會有傷殘病痛，因此互助金運用較偏重此，計有住院、殘廢、喪葬等互助。或許有人說，我身體好得很，絕不生病；那也沒關係，因為還有獎學金的設置。

黨員互助基金之我見

中三林坤鎮

由於以往的黨務，黨員同志只是例行的繳納黨費、選舉和出席小組會議等盡義務的事，幾乎沒有享受到權利。有鑑於此，總裁早在民國四十一年召開「中央改造會」於「黨員同志經濟互助辦法」一文中提到黨員互助必須透過小組辦理，並採用合作或合會的方式來完成。但是很遺憾廿六年來，仍未能使之實現。今天本十八黨部在潘主任委員維和院長指導之下，經半年來的籌備及小組研討與修訂，終於使此項互助工作得以展開，形成我黨歷史上的新頁。要知黨員同志互

裝，彩色的綁腿緊繫在小腿上；腳上穿的是看起來就笨重的登山鞋。那叮叮的鈴聲就是從那背包下方繫的銅鈴發出來的。他們的裝備顏色鮮明，有紅的，黃的，淡藍的，從遍地綠蘆草中走出來，十分艷目有力，再配着鈴聲更令人注目。我說他（她）們約是從天母經往陳氏墓園的石階山路爬這麼小的坡，幹這麼多麼然有其事，也有如此的疑問和攬揄：為什麼登山者心與上半身一般大小沉甸的背包；穿着厚鼓鼓的衣服。

傳來，伸頭望去，一隊人馬正打從「三家村」（註）過來，穿過網球場。每人戴着斗笠，駛着幾乎與上半身一樣大小沉甸的背包；

這裏是從天母經往陳氏墓園的石階山路。同學問我：「這是什麼？」我說：「這是天母經往陳氏墓園的石階山路。」

這裏是從天母經往陳氏墓園的石階山路。同學問我：「這是什麼？」我說：「這是天母經往陳氏墓園的石階山路。」

這裏是從天母經往陳氏墓園的石階山路。同學問我：「這是什麼？」我說：「這是天母經往陳氏墓園的石階山路。」

這裏是從天母經往陳氏墓園的石階山路。同學問我：「這是什麼？」我說：「這是天母經往陳氏墓園的石階山路。」

這裏是從天母經往陳氏墓園的石階山路。同學問我：「這是什麼？」我說：「這是天母經往陳氏墓園的石階山路。」

這裏是從天母經往陳氏墓園的石階山路。同學問我：「這是什麼？」我說：「這是天母經往陳氏墓園的石階山路。」

這裏是從天母經往陳氏墓園的石階山路。同學問我：「這是什麼？」我說：「這是天母經往陳氏墓園的石階山路。」

專題討論